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Prvo opremljanje oziroma dekoracija starega doma nam lahko vzame veliko časa, truda in nenazadnje tudi 

denarja. Zato je toliko bolj pomembno, da se tega lotimo premišljeno. Dobro je, da se pri tem zavedamo vseh 

možnih napak, ki bi nam lahko na koncu pokvarile veselje.

Predstavljajte si svoj nov dom, poln svetlobe, prostoren, usklajen in brez nepotrebne navlake. Tkanine na 

zavesah in sedežni garnituri se ujemajo, skrbno izbrane barve povezujejo, jedilna miza vabi k posedanju in 

druženju ob hrani … Ustvariti takšno harmonično vzdušje ni vedno najlažje. Zaradi truda in denarja, ki smo ga 

vložili v projekt, pa so naša pričakovanja običajno visoka, zato so razočaranja (pre)pogosta. 

Da bi to lahko preprečili, se je treba priučiti osnovnih znanj, predvsem pa spoznati svoje omejitve. Le na ta 

način bomo znali poiskati pomoč, ko bo ta potrebna.

Pred vami je knjižica najpogostejših napak, ki jih mnogi storijo pri dekoraciji doma. Knjižica vam  bo v pomoč, 

da napak ne boste ponovili še sami. Predvsem pa naj vam bo branje in lepšanje vašega doma v veselje!

Ste se pred kratkim vselili v nov dom ali 
samo razmišljate o osvežitvi starega?
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Ne premislimo dobro, kakšen slog 
nam je pisan na kožo. 1.
Tako kot v modi poiščemo svoj slog oblačenja, je to 

pametno narediti tudi, ko gre za naš dom. Najprej zato, ker 

se v interierju, ki nam je pisan na kožo, počutimo udobno 

in domače, kar je seveda predpogoj za dobro kvaliteto 

bivanja. Drug pomemben razlog za to pa je denar, saj se 

bomo na ta način obvarovali pred zgrešenimi nakupi in 

kosi pohištva, ki se v resnici ne prilegajo našemu prostoru. 

Ker so takšni nakupi dragi, nas potem še nekaj nadaljnjih 

let motijo in zlepa jih ne zamenjamo za kakšen primernejši 

kos.

Kako izbrati svoj lasten slog? Za začetek lahko na to 

temo preberete kakšno dobro knjigo, recimo “Decorate” 

ali “Decorate workshop” priznane “lifestyle” blogerke 

in avtorice omenjenih knjižnih uspešnic Holly Becker. 

Pomagate si lahko tudi z različnimi revijami za interier, 

ki jih je na tržišču veliko. Izrežite si sličice interierjev in 

detajlov, ki so vam všeč, zbirajte barvne vzorce in koščke 

tkanin ter iz vsega skupaj sestavite kolaže navdihov. Lahko 

sestavite več različnih kolažev. Obesite jih na mesto, kjer 

vas bodo dnevno navdihovali in morda boste iz njih na 

koncu sestavili enega - idealnega.
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Vse prostore v svojem domu je pametno maksimalno 

izkoristiti.  Samo pomislite na to, kako drag je kvadratni 

meter stanovanja. Čisto predrag, da bi skladiščili 

nepotrebno navlako, kajne? Pogosto mora biti en prostor 

uporaben za več namenov, saj novodobne hiše, tudi iz 

ekonomskih razlogov, niso več tako (pre)velike, kot so bile 

tiste, ki so jih gradili naši starši.

Prostora ne izkoristimo dovolj dobro.2.
Jedilna miza se tako pogosto prelevi v delovno mizo. V 

spalnici imamo lahko, če je le dovolj velika, še prostor 

za umik in sproščanje. V jedilnici si lahko omislimo tudi 

kotiček za igro, saj so otroci vedno raje v dnevnem 

prostoru skupaj z nami, kot da bi se sami igrali v svoji sobi. 

Hodnike in prehode v kopalnici lahko izkoristimo tudi kot 

dodaten prostor za shranjevanje. Skratka, možnosti je 

neskončno, vse pa je odvisno od vaših življenjskih navad 

in potreb. 
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Zavedanje prostora je razumevanje dimenzij danega 

prostora. Velikost, oblika in osvetlitev sobe pogojujo izbiro 

pohištva in odločitev, na katero mesto bomo določen kos 

pohištva postavili. Če se želimo udobno počutiti in prosto 

gibati po prostoru, mora biti le-ta odprt in zračen.

Pomembno je upoštevati, kako se novi kosi pohištva in 

opreme skladajo z obstoječimi materiali (npr. parketom, okni 

ipd.). Če ne najdete materiala, ki bi se skladal z obstoječimi, 

je običajno bolje izbrati kontrast. Kosi, ki so si zgolj približno 

podobni, se namreč pogosto “tepejo” z obstoječimi materiali 

ali barvami.

V večjih prostorih si lahko dovolimo več svobode pri 

opremljanju. Lahko se igramo z vzorci in teksturami, vendar 

je tudi pri tem potrebna previdnost. Najbolje je, če izhajamo 

iz ene barve in se igramo z njenimi svetlejšimi in temnejšimi 

odtenki.

Izbire opreme in barv ne prilagodimo prostoru.3.
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Pri majhnih prostorih je potrebne še več previdnosti. Tukaj 

je nekaj nasvetov, kako lahko optično povečate majhen 

prostor:

•	 Uporabite različne variacije in tone izbrane barve. 

Namesto mešanja različnih vzorcev uporabite 

kombinacijo različnih tekstur.

•	 Izogibajte se visečim svetilom. Raje si omislite več 

stoječih svetil, ki jih usmerite v strop, tako boste 

namreč dosegli učinek višine prostora.

•	 Strop prepleskajte s svetlo barvo oziroma uporabite 

svetlejšo verzijo barve, s katero nameravate 

prepleskati stene.

•	 Če je možno, naj bodo okenski okvirji in podboji vrat 

v enaki barvi kot stene.

•	 Če imate zavese, naj bodo nameščene od stropa do 

tal in naj ne bodo krajše.

•	 Namesto, da se odločite za eno veliko sedežno 

garnituro, izberite več ločenih elementov za sedenje 

in jih združite ali sestavljajte s srednje veliko zofo.

•	 Namesto osrednje kavne mizice raje uporabite več 

manjših stranskih mizic, ki naj stojijo ob sedalih.

•	 V prostor postavite ogledala, ki odsevajo svetlobo in 

tako ustvarijo iluzijo večjega prostora.

•	 Izobesite ozke vertikalne ali horizontalne slike, to bo 

optično povečalo višino oziroma dolžino stene.
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Ne upoštevamo svetlobe v prostoru. 4.
Najpomembnejši je učinkovit izkoristek dnevne svetlobe. 

To je še posebno pomembno v temačnih zimskih dneh. Če 

imate lepa okna, jih ne zastrite z zavesami. Pustite svetlobi 

prosto pot. Prostori, ki se kopajo v naravni svetlobi, so bolj 

zračni in zato delujejo prostornejši. 

Kako opremljati temačne prostore, da bodo videti 

svetlejši?

•	 Namesto lesenih notranjih vrat, si omislite steklena. 

•	 Če je možno, tla pobarvajte v svetle odtenke (bela, 

peščena …), ki odsevajo svetlobo.

•	 Izogibajte se temnemu in masivnemu pohištvu. Raje 

uporabite pohištvo z nogicami. Tako bo imela svetloba 

prosto pot, prostor pa bo deloval tudi bolj zračno.

•	 Za svetlobna senčila uporabite enako oziroma podobno 

tkanino kot za zavese in pohištvo.

Prijetno atmosfero v prostorih lahko ustvarimo tudi z 

uporabo ambientalnih svetil. Uporabimo lahko stenske lučke, 

različne svetilke in tudi sveče. Več, kot imamo različnih svetil 

v prostoru, bolj lahko reguliramo vzdušje, ki ga v določenem 

trenutku želimo ustvariti.

Namesto ene direktne stropne svetilke raje izberite več 

različnih stranskih svetil. Predvsem pa je pomembno, da 

pri vseh svetilih uporabimo žarnice z enako vrsto svetlobe, 

priporočamo izbiro tople bele svetlobe (3000K).    



12

Nepremišljeno uporabljamo barve.5.
S pomočjo barv najhitreje in najbolj učinkovito 

spreminjamo atmosfero prostora. Da bi spoznali, kako 

barve delujejo na vas in katere so tiste, ki so primerne za 

vaš interier, je na voljo kar nekaj literature. Malo pobrskajte 

po spletu, lahko pa si prenesite tudi katero izmed aplikacij, 

ki vam pomagajo pri izbiri barve (npr. Dulux Colour 

Concept).

Pri opremljanju posameznega prostora oziroma celotnega 

stanovanja ali hiše je pomembno, da se držimo izbrane 

barvne palete. Ta je lahko harmonična ali kontrastna, 

odvisno od tega, kaj vam je bolj všeč. Veliko notranjih 

opremljevalcev pri opremljanju sledi tudi principom 

barvne terapije. Uporaba svetlih barv, med katere sodi 

rumena, spodbuja občutke sreče. Oranžna barva naj bi 

pozitivno vplivala in stimulirala intelekt, zelena deluje 

pomirjajoče in sproščujoče, medtem ko rdeča poživlja in 

buri strasti.

Močnih barv se hitreje naveličamo kot bolj umirjenih 

tonov. Zato je smiselno barve uporabljati na predmetih 

in površinah, ki jih lahko brez večjih težav zamenjamo 

oziroma spremenimo (npr. pri dodatkih ali stenah, kjer ni 

veliko pohištva).    
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Vir: pinterest.com
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Nismo pozorni na oblike. 6.
Ko govorimo o opremljanju prostora, so zelo pomembne 

oblike. Zato se je dobro poučiti o tem, kako delujejo v 

prostoru. Oblika ali velikost objekta oziroma kosa pohištva 

namreč lahko pomembno vpliva na ravnovesje v prostoru.

Podolgovat, ozek kos pohištva bo majhen prostor naredil 

bolj prostoren. Otrokom so všeč okrogle oblike, zato jih je 

dobro uporabiti pri opremljanju njihovih sob. Z okroglimi 

oblikami sicer ne gre pretiravati, lahko pa z dodajanjem 

mehkejših oblik v stanovanju ali hiši dosežemo učinek 

odprtosti prostora in vedrine.

Z oblikami se lahko zelo učinkovito igramo tudi pri 

opremljanju z dodatki. Vaze in različne skulpture denimo 

delujejo zelo taktilno in pritegnejo pozornost. Postavimo 

jih tam, kjer želimo pritegniti poglede.
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S pohištvom in tkaninami prostoru dajemo mehkobo in 

senzualnost. Pri tem ni posebno strogih pravil. Veliko je 

odvisno od vašega okusa in učinka, ki ga želite doseči. 

Eklektičen pristop, kombiniranje različnih vzorcev in 

tekstur, je lahko izjemno zanimivo in poudari vaš osebni 

slog. Igrajte se, a če niste izkušeni, raje ne pretiravajte z 

barvami in vzorci. V tem primeru je bolje, če se odločite za 

prečiščeno barvno paleto in različne teksture. 

Na desni je nekaj nasvetov za učinkovito opremljanje s 

tekstilnimi dodatki:

•	 Izberite različne velikosti dekorativnih blazin, ki naj 

bodo iz gladkih in grobo tkanih tkanin. Z različnimi 

teksturami boste dosegli slojevitost.

•	 Če imate otroke, se odločite za pralne tkanine.

•	 Živahne barve in vzorce dodajajte zmerno kot velja za 

začimbe pri kuhanju.

•	 V temnih kotičkih uporabite svetle barve. 

•	 Zavese naj bodo v nevtralnih odtenkih.

•	 Zanimive tkanine lahko uporabite tudi za okras 

stene. Lahko jih uokvirite ali pa obesite podobno kot 

tapiserije.

Ne zavedamo se pravil uporabe hišnega tekstila.7.
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Vir: tegel.xyz
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Vir: blog.brasilbrokers.com.br
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Ne premislimo dobro, kako okrasiti stene. 8.
Stene lahko okrasite z umetniškimi slikami, grafikami, 

cenovno dostopnejšimi “printi” ali pa z lastnimi 

fotografijami. Vse je odvisno od vaše domišljije in 

osebnega okusa. Umetnost je lahko vse, kar si želite 

oziroma vas navdihuje. Na steno lahko obesite vse, kar 

vam je všeč, vas navdihuje in razveseljuje. Lahko združite 

podedovano oljno sliko ali gobelin, ki vas spominja na ljubo 

osebo, s sodobno umetnostjo, grafikami, fotografijami, 

tipografskimi plakati … Možnosti je neskončno. Bodite 

pogumni, saj sliko vedno lahko prestavite kam drugam in 

jo zamenjate z nečim novim.

Nekaj osnovnih pravil, ki jih upoštevamo dekoraterji:

•	 Ozki in navpični okvirji so primerni, če želimo, da je 

prostor videti višji, kot je v resnici.

•	 Ozki in podolgovati okvirji prostor razširijo.

•	 Na majhno steno obesite eno samo veliko sliko ali pa 

skupino majhnih.
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Nepremišljeno kupujemo dodatke.9.
Nakupovanje dodatkov naj vam bo v veselje in zabavo. 

Sledite svojim občutkom in kupite, kar vam je zares všeč, 

hkrati pa je tudi funkcionalno. Pred nakupovanjem  dobro 

premislite, kateremu slogu sledite, da bodo dodatki 

usklajeni s podobo, ki jo želite doseči. 

Ni nujno, da vse opremite naenkrat. Privoščite si tudi 

kakšen kos, ki je malo dražji, kot dopušča vaš proračun, 

a si ga že dlje časa želite. Jedilni pribor, keramika, vaze, 

svečniki, okrasni predmeti … Vse to izraža vaš osebni slog 

in vdahne prostoru dušo.

•	 Kombinirajte različne materiale, kot sta denimo kovina 

in les.

•	 Uporabite različne skulpture, lahko v skupinah 

ali posamezno, če želite da vaš prostor izžareva 

umetniški duh.

•	 Izberite steklo, tako za uporabne kakor za dekorativne 

predmete, če želite, da se v prostoru svetloba 

multiplicira.

•	 Igrajte se z blazinami na sedežni garnituri. Lahko si 

omislite zimsko in poletno kombinacijo blazin in jih 

menjate glede na letne čase ali vaše razpoloženje

•	 Dekorirate lahko tudi s cvetjem, pri čemer lahko 

uporabite sveže cvetlice ali suhe rože.
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Vir: kahlerdesign.com
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Pozabimo na detajle oziroma piko na i.

Pika na i je tisti zadnji dotik. Je mali luksuz, ki si ga lahko 

privoščite. Ko je soba bolj ali manj postavljena, si jo dobro 

oglejte in ugotovite, kaj še manjka. To je lahko mehka 

ovčja koža ali pregrinjalo na vaši sedežni garnituri, ki vabi 

k posedanju in sproščanju. Lahko so dišeče svečke, ki jih 

prižgete ob večerih, da ustvarite tisto magično svetlobo in 

toplino, ki vas sprošča. Morda ugotovite, da je vaza, ki ste 

jo postavili na predalnik, nekako osamljena in potrebuje 

družbo še ene ali dveh vazic v različnih velikostih. Tukaj 

bi lahko še in še naštevali, saj je neskončno možnosti, da 

dosežete želeno razpoloženje v prostoru. Vse je odvisno 

od vas in vašega življenjskega sloga. 

Če niste prepričani, kateri je tisti slog, ki vam je pisan na 

kožo, raje poiščite nasvet strokovnjaka. Verjemite - to je 

ceneje kot vrsta zgrešenih nakupov.

bonus nasvet
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Ko razmišljate o opremljanju, si poskusite predstavljati vaš dom kot celoto in ne razmišljate o vsakem prostoru 

posebej. Dom naj bo barvno, slogovno in tematsko usklajen. Pogosta napaka je namreč, da se vsak prostor 

posebej opremlja v njemu edinstvenem slogu. Stanovanje ali hišo lahko najhitreje poenotite z izbrano barvno 

shemo. Izberete recimo tri ali štiri barve in jih nato na različne načine in v različnih odtenkih uporabite po vsej 

hiši.

Potrudite se ustvariti simetrično ravnovesje v prostoru. Na ta način so organizirani klasični interierji, ki delujejo 

udobno, urejeno in uravnoteženo. Ena izmed možnosti je tudi, da elemente v prostoru razporedite okrog 

središčnega mesta.

Vedno poiščite osrednjo točko v prostoru. To je lahko kamin, čudovit pogled skozi okno … Skratka nekaj, kar 

pritegne in naredi vtis. Če v prostoru nimate takšnega elementa, ga ustvarite sami. To je lahko zanimiv kos 

pohištva, umetniška slika, posebna dekoracija ali tematska stena.

Pomembno je, da izhajate iz vas samih, vaših želja, osebnosti in sloga življenja. Ne poskušajte posnemati 

nekoga drugega, saj naj bi vaš dom odražal vaš duh.

Za konec ...
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1. Ugotovite, ali ste pripravljeni na naslednji korak!

2. Zberite načrte, želje, ideje, vizije ...

3. Obiščite našo spletno stran www.celovito.si/paketi in med paketi 

storitev izberite tistega, ki je pravi za vas.

Vaši naslednji koraki ...

Pišite nam na info@celovito.si ali nas pokličite na 059 713 620.
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